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neiro, que “CONCEDE A ISENÇÃO DE TAXAS E EMOLUMENTOS
DE TRADUÇÃO JURAMENTADA PÚBLICA PARA REFUGIADOS NO
ÂMBITO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO.” PARECER: CONSTI-
TUCIONALIDADE COM EMENDAS. Após discussão e votação, o pa-
recer foi aprovado. Nada mais havendo a tratar, o presidente Depu-
tado Márcio Pacheco suspendeu a reunião, para que fosse lavrada a
presente ata. Reabertos os trabalhos, foi lida e aprovada, sendo as-
sinada por mim, Tatiana da Costa Guimarães, Secretária, matrícula
201.788-7, e pelo Senhor Presidente. A reunião foi encerrada às doze
horas e cinquenta e nove minutos. Sala das Comissões, nove de mar-
ço de dois mil e vinte e dois.
(a) Tatiana da Costa Guimarães, Secretária; Deputado MÁRCIO PA-
CHECO, Presidente

COMISSÃO DE NORMAS INTERNAS E PROPOSIÇÕES
EXTERNAS

ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA
Aos vinte e quatro de fevereiro de dois mil e vinte e dois, às dez
horas, por meios remotos, através do grupo constituído no aplicativo
“whatsapp”, reuniu-se a Comissão de Normas Internas e Proposições
Externas, conforme Edital publicado no Diário Oficial de 24.02.2022,
com a participação dos Deputados Sergio Fernandes, Presidente,
Márcio Canella, Vice-Presidente, Chico Machado, Rodrigo Amorim,
membros efetivos e Eurico Júnior, suplente. O Senhor Presidente
abriu a reunião divulgando no grupo de “whatsapp” o relatório dos pa-
receres aptos à análise, e respectivos relatores, o qual também foi
publicado no Diário Oficial pelo Edital de Convocação. Pareceres FA-
VORÁVEIS emitidos pelo Deputado Sergio Fernandes aos Projetos de
Resolução nºs: 892/2021, 893/2021, 894/2021, 895/2021, 896/2021,
897/2021, 898/2021, 899/2021, 900/2021 e 919/2021, todos de autoria
da Deputada Renata Souza. Pareceres FAVORÁVEIS emitidos pelo
relator Deputado Márcio Canella aos Projetos de Resolução nºs:
901/2021; 920/2021; 921/2021; 922/2021; 923/2021; 924/2021;
925/2021; 926/2021927/2021; 928/2021; 929/2021; 930/2021;
931/2021 e 943/2021, todos de autoria da Deputada Renata Souza.
Pareceres FAVORÁVEIS proferidos pelo Deputado Márcio Canella aos
Projetos de Resolução nºs: 986/2022, 987/2022, 988/2022, 989/2022,
todos da Deputada Enfermeira Rejane, Projetos de Resolução nºs
993/2022, 994/2022, 995/2022 e 996/2022, todos da Deputada Renata
Souza; Projetos de Resolução nºs 990/2022, da Deputada Alana Pas-
sos; 991/2022, do Deputado Átila Nunes; 992/2022, do Deputado Dio-
nísio Lins. Pareceres FAVORÁVEIS do relator Deputado Rodrigo Amo-
rim aos Projetos de Resolução nºs: 955/2022, da Deputada Alana
Passos; 956 e 961/2022, ambos do Deputado Anderson Alexandre;
957/2022, do Deputado André Correa; 958/2022, do Deputado Ander-
son Moraes; 959/2022, do Deputado Jalmir Junior; 960/2022, dos De-
putados Waldeck Carneiro e André Ceciliano; 963/2022, dos Deputa-
dos André Ceciliano e Martha Rocha e 964/2022, da Deputada Martha
Rocha. Pareceres FAVORÁVEIS emitidos pelo Deputado Chico Ma-
chado, aos Projetos de Resolução nºs 972, 973 e 974/2022, todos da
Deputada Enfermeira Rejane. Pareceres FAVORÁVEIS emitidos pelo
Deputado Rosenverg Reis aos Projetos de Resolução nºs 944, 948,
949, 950, 951 952, 953 e 954/2022, todos da Deputada Renata Sou-
za. Votaram pela aprovação dos pareceres apresentados em relatório
os Senhores Deputados Sergio Fernandes, Márcio Canella, Chico Ma-
chado, Rodrigo Amorim, membros efetivos; e Deputado Eurico Junior,
suplente. Concluída a votação e nada mais havendo a tratar, o Se-
nhor Presidente Sergio Fernandes agradeceu a participação de todos
e encerrou a reunião às 15 horas. Eu, Maurício Queiroz, Secretário,
redigi a presente ata, que segue assinada pelo Senhor Presidente.
Sala das Comissões, por meios remotos, em vinte e quatro de feve-
reiro de dois mil e vinte e dois. (a) Deputado Sergio Fernandes, Pre-
sidente; (a)Maurício Queiroz, Secretário matrícula 201.612-9.

COMISSÃO DE SERVIDORES PÚBLICOS

ATA DA 2ª AUDIÊNCIA PÚBLICA
Aos cinco dias do mês de agosto de dois mil e vinte um, às dez ho-
ras, pelos meios digitais, reuniu-se a Comissão de Servidores Públi-
cos, com a presença do Senhor Deputado Rodrigo Amorim, Presiden-
te da egrégia Comissão e dos senhores Coronel BM Cristiano Santos;
Rafael assessor do Deputado Luiz Martins; Capitã PM Roberta Ra-
maldes Costa; Coronel BM Montenegro; Dra. Alessandra Barros Wan-
derley, OAB/RJ. Dando continuidade, o Senhor Presidente agradeceu
a presença de todos. A seguir o Senhor Presidente informou que de
acordo com o edital publicado em 04.08.21, a presente audiência pú-
blica tem por fim debater com o grupo de trabalho a otimização da
prestação jurisdicional do servidor militar no estado do Rio de Janeiro
no âmbito da Comissão de Servidores Públicos. Prosseguindo, o Se-
nhor Presidente fez uma breve explanação sobre o tema e, em se-
guida, franqueou a palavra, dando-se um amplo debate, em que todos
os inscritos fizeram suas considerações sobre o assunto. Nada mais
havendo a tratar e como ninguém mais quisesse fazer uso da pala-
vra, Sua Excelência suspendeu a reunião para que eu, Alexandre Li-
ma Villaverde, Secretário, lavrasse a presente ata, destacando que as
notas taquigráficas com inteiro teor desta audiência pública, ficarão ar-
quivadas na secretaria desta Comissão. Reabertos os trabalhos, a ata
foi lida e aprovada, e segue assinada por mim e pelo Senhor Pre-
sidente, sendo a reunião encerrada em seguida. Sala das Comissões,
cinco de agosto de dois mil e vinte um. (a) Alexandre Lima; Villaver-
de-Secretário- mat. 201.700-2; (a) Deputado Rodrigo Amorim - Presi-
dente.

COMISSÃO DE SERVIDORES PÚBLICOS

ATA DA 3ª AUDIÊNCIA PÚBLICA
Aos doze dias do mês de agosto de dois mil e vinte um, às dez ho-
ras, pelos meios digitais, reuniu-se a Comissão de Servidores Públi-
cos, com a presença dos Senhores Deputados Rodrigo Amorim, Pre-
sidente; Flavio Serafini, Vice-Presidente; Luiz Martins, membro efetivo;
Deputado Eliomar Coelho, membro suplente; e os Deputados Martha
Rocha, Bruno Dauaire, Giovani Ratinho, Marcelo Dino e Charlles Ba-
tista. Dando continuidade, o Senhor Presidente agradeceu a presença
de todos e registrou a presença dos convidados: Coronel BM Leandro
Monteiro, Secretário de Estado de Defesa Civil e Comandante Geral
do CBMERJ; Procurador Assessor da PGERJ Dr. Fernando Barbalho;
Coronel BM Polito; Sr. Plínio Chevrand, representante do concurso pa-
ra guarda-vida de 2015; Sr. Cristiano Caldas, representante do con-
curso para motoristas de 2012; e o Sr. Evandro Ferreira, represen-
tante do concurso para técnico de enfermagem de 2014, Allan Gaspar
Gomes, representante do concurso de soldado 2014, Péricles Bernar-
do, e outros. A seguir o Senhor Presidente informou que de acordo
com o edital publicado em 10.08.21, a presente audiência pública tra-
ta sobre a situação dos aprovados em concursos públicos realizados
pelo CBMERJ - Corpo de Bombeiro Militar do estado do Rio de Ja-
neiro. Prosseguindo, o Senhor Presidente fez uma breve explanação
sobre o tema e, em seguida, franqueou a palavra, dando-se um am-
plo debate, em que todos os inscritos fizeram suas considerações so-
bre o assunto. Nada mais havendo a tratar e como ninguém mais qui-
sesse fazer uso da palavra, Sua Excelência suspendeu a reunião para
que eu, Alexandre Lima Villaverde, Secretário, lavrasse a presente
ata, destacando que as notas taquigráficas com inteiro teor desta au-
diência pública, ficarão arquivadas na secretaria desta Comissão.
Reabertos os trabalhos, a ata foi lida e aprovada, e segue assinada
por mim e pelo Senhor Presidente, sendo a reunião encerrada em se-
guida. Sala das Comissões, doze de agosto de dois mil e vinte um.
(a) Alexandre Lima Villaverde-Secretário- mat. 201.700-2; (a) Deputa-
do Rodrigo Amorim - Presidente.

TEMPORÁRIAS

COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO DESTINADA A INVES-
TIGAR DENÚNCIAS, APURAR INTERRUPÇÕES NOS SERVIÇOS
DE TRENS, ATRASOS ENTRE OS HORÁRIOS DE CHEGADAS E
PARTIDAS, SUPERLOTAÇÃO DAS COMPOSIÇÕES, DURAÇÃO
DAS VIAGENS, ACESSIBILIDADE DAS ESTAÇÕES, CONSTRUÇÃO
DE BANHEIROS, ANALISAR AS CONDIÇÕES DOS TRENS E ES-
TAÇÕES, RETORNO DO RAMAL SANTA CRUZ - CENTRAL DO
BRASIL, BEM COMO OS DANOS SOFRIDOS PELOS USUÁRIOS
RELACIONADOS À MÁ PRESTAÇÃO DO SERVIÇO DE TRANS-
PORTE FERROVIÁRIO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - SU-
P E RV I A .

(RESOLUÇÃO Nº 574/2021)

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA
Às dez horas e trinta minutos do dia sete de março de dois mil e
vinte e dois, de forma semipresencial, reuniu-se a Comissão em epí-
grafe, instituída pela Resolução nº 574/2021, sob a Presidência da
Senhora Deputada Lucinha e contando, com os Senhores Deputados
Eliomar Coelho - Vice-Presidente; Waldeck Carneiro - Relator, Martha
Rocha, Luiz Paulo e Enfermeira Rejane de forma presencial e do Se-
nhor Deputado Dionísio Lins, de forma remota. Abrindo os trabalhos a
Senhora Deputada Lucinha, comunicou que a sessão teria por objeto
a aprovação do Plano de Trabalho. Após fez a leitura do texto do Pla-
no, solicitando que, após, os demais membros apresentassem seus
comentários. Em seguida, concedeu a palavra á Deputada Enfermeira
Rejane que sugeriu que no item a fosse inserida a palavra aditivos;
na letra f a inserção do termo acidentes e na letra k, onde são su-
geridos convidados, a Senhora Deputada sugeriu que participem, tam-
bém, os usuários do modal. Propostas que em votação foram todas
aprovadas. A seguir, a Senhora Presidente concedeu a palavra ao
Relator, Deputado Waldeck Carneiro, que em sua fala destacou que o
Plano apresentado é um guia robusto para os trabalhos. Em seguida,
apresentou as seguintes sugestões: 1) a elaboração de um mapa, re-
ferente aos últimos cinco anos, mencionando os acidentes nas esta-
ções ferroviários, com dados sobre vítimas fatais, sobre a moderni-
zação e o aspecto da segurança;2) em relação à tarifação, sugeriu a
discussão com as autoridades estaduais, tais como a AGETRANSP,
as Secretarias de Fazenda, Planejamento, Casa Civil e Transportes,
sobre a polêmica de se utilizar o IGPM nos reajustes;3) a obtenção
de novas formas de financiamento do modal que não sejam, exclu-
sivamente, extra tarifárias;4)Convidar as Secretarias de Fazenda e
Planejamento para informar qual o plano de investimentos para mo-
dernização pelo Estado, dentro do pacto do Rio de Janeiro, para os
próximos três anos.5)Convidar a CENTRAL - COMPANHIA ESTA-
DUAL DE ENGENHARIA DE TRANSPORTES E LOGÍSTICA, que tem
a obrigação de zelar pela supervisão do patrimônio físico e a RIO
TRILHOS, empresa focada no transporte sobre trilhos;6) a Polícia Civil
quanto aos furtos e cabos e outros delitos; 7) Ter como interlocutores
entidades da Sociedade Civil que estudam o tema como a CASA
FLUMINENSE, aqui representada pelo Senhor HENRIQUE SILVEIRA
e o OBSERVATÓRIO DOS TRENS, também presente, os Coletivos
que representam os usuários e fóruns de mobilidade para que a Co-
missão consiga obter uma maior quantidade de informações, sugerin-
do que a Concessionária não seja chamada de imediato. Após, a pa-
lavra foi concedida ao Vice-Presidente, Deputado Eliomar Coelho, que
apresentou uma relação de sugestões expostas a seguir:- Envio de
ofício ao TCE pedindo que atualize as informações, achados e reco-
mendações feitas ao Estado e à Supervia no que se refere aos In-
vestimentos definidos e exigidos no contrato de concessão para a ex-
ploração dos serviços públicos ferroviário de passageiros. Envio de re-
querimento ao TCE pedindo que atualize as informações, achados e
recomendações relativas à modicidade tarifária nos transportes de
trens operados pela Supervia e quanto à aplicação ou pedido de rea-
juste em valor exacerbado (homologação feita em dezembro de 2020,
e agora, novamente, em dezembro de 2021) Envio de ofício à Su-
pervia pedindo que encaminhe cópia do contrato de empréstimo de
R$ 1,6bi junto ao BNDES, e os documentos anexos, contendo todas
as informações sobre as finalidades do empréstimo. Solicitar também
que envie documentos e relatórios de acompanhamento dos Investi-
mentos e que informe, detalhadamente, sobre os investimentos rea-
lizados, no mínimo: tipo de investimento, estações abrangidas, data
de entrega e valor investido em cada estação. Envio de ofício à Su-
pervia para que esclareça quanto ao novo plano anunciado para au-
mentar as viagens que foram reduzidas durante os últimos anos, de-
monstrando comparativamente os aumentos propostos (42 viagens a
mais no total) frente à redução sofrida no período recente, nos diver-
sos ramais. Convite à Defensoria Pública para apresentar aos mem-
bros da CPI, as negociações e ações realizadas junto ao Poder Pú-
blico para afastar o reajuste desmedido das passagens dos trens rei-
vindicado pela Supervia. Convite a representante da Polícia Civil para
prestar informações e esclarecimentos sobre inquéritos policiais aber-
tos que tratam da apuração de acidentes e mortes ocorridos nas es-
tações de trem administradas pela Supervia. Convite à representante
da AGETRANSP para que esclareça quanto aos processos abertos e
deliberações de julgamentos dos casos de acidentes ocorridos no âm-
bito das estações de trem. Realizar Sessão exclusiva para discutir a
questão dos acidentes ocorridos no âmbito das estações de trem ad-
ministradas pela Supervia, ouvindo representantes da sociedade civil,
o ex-deputado estadual Gilberto Palmares, que recolheu informações
a respeito do tema na CPI dos Transportes em 2018, representantes
da Policia Civil, AGETRANSP e outros órgãos. Em votação as pro-
postas foram aprovadas. Em seguida, foi concedida a palavra à De-
putada Martha Rocha que parabenizou a Deputada Lucinha pela pre-
sidência da CPI, iniciada com uma reunião de trabalho no dia Inter-
nacional da Mulher. Após, saudou as representações sociais presen-
tes; falou da importância de ouvi-las, assim como ouvir o Fórum de
Mobilidade e os usuários do serviço; citou as sucessivas mudanças
ocorridas na Secretaria de Estado de Transportes nos últimos anos;
lembrou a necessidade de participação de técnicos do TCE e de se
ouvir o Ministério Público e que devam ser solicitados, os dados que
esses órgãos têm disponíveis; colocou-se à disposição para solicitar
planilhas de acidentes que resultaram em mortes e informar quais os
representantes que atuam nesse tema e, concluiu destacando que a
CPI vai ficar na história por fazer valer o desejo de todos os Depu-
tados que assinaram o requerimento de sua criação, colocando, após,
seu gabinete à disposição. Continuando, foi concedida a palavra ao
Deputado Luiz Paulo que falou da crise profunda que enfrenta o sis-
tema de transporte do Estado e, no caso, como o Poder Legislativo é
responsável pelo controle externo do Poder Executivo seria importante
contar nas reuniões com representantes do TCE, do Ministério Público
e da Defensoria Pública. Lembrou, também, ser imprescindível se ou-
vir a COPPE, a PUC e outras entidades acadêmicas que, com cer-
teza, terão subsídios para agregar aos trabalhos. Ratificou que é im-
portante se ouvir a CENTRAL - COMPANHIA ESTADUAL DE ENGE-
NHARIA DE TRANSPORTES E LOGÍSTICA, pela questão patrimonial
dos ramais desativados que poderiam vir a ter uma utilidade social.
Prosseguindo, foi concedida a palavra ao Deputado Dionísio Lins que
destacou esperar que a Concessionária atenda às solicitações da CPI,
já que a prestação dos serviços está sucateada e que a solução será
encontrada. Novamente com a palavra, o Deputado Waldeck Carneiro
solicitou a inclusão do INSTITUTO RIO METRÓPOLE nas oitivas, já
que ele trata das bases da governança metropolitana. Em seguida, a
Senhora Presidente colocou em debate qual o prazo a ser dado nos
ofícios, para o envio de documentos, ficando deliberado que seria de
cinco dias uteis. Prosseguindo, propôs que para a próxima sessão,
dia quatorze do corrente, seja enviado convite à AGETRANSP para
que apresente a planilha com os itens utilizados para aprovação do
aumento da tarifa do transporte ferroviário em quarenta por cento. Em
votação a proposta foi aprovada. Aprovado, também, o convite para a
próxima sessão às Secretarias de Fazenda, Planejamento e Transpor-
tes e, também, à representação dos usuários, assim como ofícios a
serem enviados solicitando o acompanhamento técnico do TCE, do
Ministério Público e da Defensoria Pública. Finalizando, foi aprovada a
sistematização do Plano de Trabalho com as inclusões apresentadas,
o que será feito nos próximos dias. Após, nada mais havendo a tratar,
a Senhora Presidente agradeceu a presença de todos e suspendeu a
sessão pelo tempo necessário para que eu, Sueli G. da Rocha San-
tos, matrícula 201.657-4, Secretária ad hoc, lavrasse a presente ata.
Reabertos os trabalhos, foi a mesma lida e aprovada, sendo assinada
por mim e pelo Senhora Presidente. Sala das Reuniões, 07 de março
de 2022. (a)Sueli G. da Rocha Santos- Secretária ad hoc; (a)Depu-
tada LUCINHA- Presidente
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Atos da Mesa Diretora
ATO "E"/MD/Nº 605/2022

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe con-
fere o Inciso V do artigo 18 do Regimento Interno, e tendo em vista
as informações contidas no Processo Nº 16219/2021

R E S O L V E :

MANTER junto a Liderança do PSL - Deputado Márcio Ca-
nella, ANGELO DE FREITAS RODRIGUES CORREIA, matrícula nº
427.640-8, no cargo em comissão de Chefe de Gabinete de Lideran-
ça, símbolo A2, que vinha exercendo junto à Liderança do PSL - De-
putado Charlles Batista.

Rio de Janeiro, 15 de março de 2022.
DEPUTADO ANDRÉ CECILIANO, PRESIDENTE
DEPUTADO MARCOS MULLER, 1º SECRETÁRIO

ATO "E"/MD/Nº 606/2022

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe con-
fere o Inciso V do artigo 18 do Regimento Interno, e tendo em vista
as informações contidas no Processo Nº 2954/2022

R E S O L V E :

NOMEAR ROBSON DE ARAUJO JUNIOR, matrícula nº
426.123-6, para exercer o cargo em comissão de Assessor Parlamen-
tar V, símbolo CCDAL - 5, junto à 2ª Vice-Liderança do PSOL - De-
putada Dani Monteiro, na vaga decorrente da exoneração de Mário
Jorge Barreto Coutinho.

Rio de Janeiro, 15 de março de 2022.
DEPUTADO ANDRÉ CECILIANO, PRESIDENTE
DEPUTADO MARCOS MULLER, 1º SECRETÁRIO

ATO "E"/MD/Nº 607/2022

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe con-
fere o Inciso V do artigo 18 do Regimento Interno, e tendo em vista
as informações contidas no Processo Nº 3181/2022

R E S O L V E :

EXONERAR, a pedido, DIEGO GONÇALVES DE FREITAS,
matrícula nº 428.232-3, do cargo em comissão de Assessor Parlamen-
tar VI, símbolo CCDAL - 6, que vinha exercendo junto ao Gabinete do
Deputado Alexandre Knoploch.

Rio de Janeiro, 15 de março de 2022.
DEPUTADO ANDRÉ CECILIANO, PRESIDENTE
DEPUTADO MARCOS MULLER, 1º SECRETÁRIO

ATO "E"/MD/Nº 608/2022

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe con-
fere o Inciso V do artigo 18 do Regimento Interno, e tendo em vista
as informações contidas no Processo Nº 3192/2022

R E S O L V E :

NOMEAR MONIQUE DE ARAÚJO, matrícula nº 409.758-0,
para exercer o cargo em comissão de Assessor Parlamentar VII, sím-
bolo CCDAL - 7, junto ao Gabinete do Deputado Alexandre Knoploch,
na vaga decorrente da exoneração de Higor Gomes Batista.

Rio de Janeiro, 15 de março de 2022.
DEPUTADO ANDRÉ CECILIANO, PRESIDENTE
DEPUTADO MARCOS MULLER, 1º SECRETÁRIO

ATO "E"/MD/Nº 609/2022

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe con-
fere o Inciso V do artigo 18 do Regimento Interno,

R E S O L V E :

EXONERAR, a pedido, ANA KELLY DA SILVA ANDRADE,
matrícula nº 428.661-3 , do cargo em comissão de Assistente IX, sím-
bolo CCDAL - 9, que vinha exercendo junto à Subdiretoria-Geral de
Administração.

Rio de Janeiro, 15 de março de 2022.
DEPUTADO ANDRÉ CECILIANO, PRESIDENTE
DEPUTADO MARCOS MULLER, 1º SECRETÁRIO

ATO "E"/MD/Nº 610/2022

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe con-
fere o Inciso V do artigo 18 do Regimento Interno,

R E S O L V E :

NOMEAR ELENICE DE SALES MAIRINK, matrícula nº
428.919-5 , para exercer o cargo em comissão de Assistente IX, sím-
bolo CCDAL - 9, junto à Subdiretoria-Geral de Administração, na vaga
decorrente da exoneração de Ana Kelly da Silva Andrade.

Rio de Janeiro, 15 de março de 2022.
DEPUTADO ANDRÉ CECILIANO, PRESIDENTE
DEPUTADO MARCOS MULLER, 1º SECRETÁRIO

ATO "E"/MD/Nº 611/2022

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe con-
fere o Inciso V do artigo 18 do Regimento Interno,

R E S O L V E :

NOMEAR CARLA GIL DE ALCANTARA PIZETTA, matrícula
nº 428.920-3 , para exercer o cargo em comissão de Assistente VI,
símbolo CCDAL - 6, junto à Assessoria Especial de Plenário.

Rio de Janeiro, 15 de março de 2022.
DEPUTADO ANDRÉ CECILIANO, PRESIDENTE
DEPUTADO MARCOS MULLER, 1º SECRETÁRIO

*ATO "E"/MD/Nº 561/2022

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe con-
fere o Inciso V do artigo 18 do Regimento Interno, e tendo em vista
as informações contidas no Processo Nº 2925/2022

R E S O L V E :

EXONERAR, a pedido, com efeito a partir de 09/03/2022,
FLAVIA LOPES NOVAS, matrícula nº 425.155-9, do cargo em comis-
são de Assessor Parlamentar VI, símbolo CCDAL - 6, que vinha exer-
cendo junto ao Gabinete do Deputado Delegado Carlos Augusto.

Rio de Janeiro, 10 de março de 2022.
DEPUTADO JAIR BITTENCOURT, PRESIDENTE
DEPUTADO MARCOS MULLER, 1º SECRETÁRIO
*(Republicado por haver saído com incorreções no D.O.

do dia 11.03.2022)


		2022-03-16T03:03:33-0300
	Niterói, RJ
	Autenticação do D.O.




